

История

Село основано в 1675 г. В дореволюционных источниках упоминается также под названиями Спасское, Ягодное. До 1860-х гг. жители относились к категории помещичьих крестьян. Основные занятия жителей в этот период – земледелие и скотоводство, были распространены слесарный, портняжный промыслы, мелочная торговля. В начале XX в. функционировали земская школа, мельница. В этот период земельный надел сельской общины составлял 1367,7 десятин.

Административная принадлежность

До 1920 г. село входило в Рунгинскую волость Буинского уезда Симбирской губернии. С 1920 в г. составе Буинского кантона ТАССР. С 10 августа 1930 г. в Буинском районе.

Ныне входит в состав Альшиховского сельского поселения.

Хозяйствующие субъекты

В 1919 г. в селе организована сельхозартель «Огонек», в 1921 г. – сельхозартели «Искра», «Начало» и «Андреевка».

В 1930 г. организован колхоз «Искра», в 1931 г. переименован в колхоз «Красное пламя», в 1958 г. вошел в состав объединенного колхоза имени Джалиля, в 1963 г. переименован в колхоз «Память Ленина», с 1994 г. Ассоциация крестьянских хозяйств «Память Ленина», с 2004 г. ООО «Нива», с 2013 г. ООО «Ак Барс Буинск».

Жители работают преимущественно в ООО «Ак Барс Буинск», занимаются полеводством, молочным скотоводством.

Источник: <https://tatarica.org/ru/razdely/municipalnye-obrazovaniya/municipalnye-rajony/buinskij-rajon/kajrevo>
Онлайн - энциклопедия Tatarica

Информацию подготовили члены кружка «Юные краеведы», 26.12.2024